

Cronica zilei.

Sibiu, 31 Dec. n. 1901

Adunarea despărțământului Sibiu...

Dr. Liviu Lemény, director, ear' membri...

La fondul de 20 bani întemeiat de Reuniunea sodalilor români din Sibiu...

Nicu Catargi. Azi a decedat în sanatoriu...

Reuniunea femeilor române din Sibiu...

Turnul în porțelan de sévres, de mai înainte proiectat...

O aniversare istorică. Cu ocaziunea sărbătorii...

Inundație teribilă. O telegramă din Tanger...

Al 14-lea! Azi a sosit casariatul Reuniunii române...

Linie telefonică. Zilele acestea s'a deschis...

Rămâne acum să se facă legătura cu Predealul...

Ciumă. La Smirna s'a constatat un caz mortal...

Picături pentru sănătate. După strapațele, la cari...

Rectificare. În nr. de ieri al Tribunei...

Henri Fouquier. Ziarele franceze sosită acum...

E curios însă, că moartea lui, datorită unei operațiuni...

Jubileu. Foia noastră umoristică din Oradea-Mare...

Schimbări de garnisoană în corpul de armată din Transilvania...

Concurs la universitatea din Iași. Ministerul instrucțiunii...

Candidații vor trebui să pozează titlul de doctor...

Concursul se va ține în ziua de 20 Iunie 1902...

Atențiune atingătoare. Cu prilegiul unei nunți...

Țăranii au expediat cismele viteazului cap al Burilor...

Din public. *)

Impărțirea darurilor de Crăciun între săracii noștri.

Invitare.

Ne luăm voie a invita pe aceștia oale pe toți cei...

PROGRAM:

- 1. Două colinde; a) O ce veste... b) Doamne Ieșe Christoaase...

Taxa de intrare 20 bani. Venitul curat destinat...

Sibiu, 31 Decembrie n. 1901.

Comitetul Reuniunii sodalilor români din Sibiu.

V. Tordășianu, I. Apolzan, president, notari.

*) Pentru cele cuprinse în rubrica aceasta redacțiunea nu e responsabilă.

Invitare de abonament

TRIBUNA

Cu 1 Ianuarie 1902 v. încep noue abonamente lunare, ouartale, semestrale și anuale.

Domnii abonenții sunt rugați a grăbi ou reînnoirea abonamentelor lor...

Abonamentele se fac prin mandate postale și anumit pentru un timp...

Table with 2 columns: Type of subscription and Price.

Este în interesul dlor abonenți, oa adresele să fie însemnate oât se poate de corect și legibil.

Administrațiunea

Raportul general

Reuniunii române de agricultură din comitatul Sibiului pe anul 1900.

S'a încassat mai puțin ca preliminar titlul 1 Taxe dela membri...

Din comparațiunea sumelor dela eștele din rațociniu cu budgetul...

Spesele de cor. 126.— Pentru prelegerile economice populare...

La fondul neatacabil s'a investit suma de cor. 2000.— în un scris fonciar Albina...

La fondul A. Lebuș numit și al esposiției anuale de vite...

Averea totală în bani a Reuniunii constă din cor. 5685 97...

Rațociniul cassariatului îl acldudem sub III.

Valorile din cari se compune această avere se ved din inventariul de sub IV...

Pentru anul 1902 ne permitem a supune aprobării D-Voastre proiectul de budget...

- 1. A lua acest raport la cunoștință 2. A examina și a aproba rațociniul...

Onorabilul institut de credit și economii Albina...

Dem. Comșa, V. Tordășianu, președinte, secretar.

Bibliografie.

Călinarul Poporului.

Asupra Călinarului Poporului pe 1902 ziarele noastre se pronunță foarte favorabil.

In Familia din Orade un anonim E. Doda...

In estan, earși a fost primul și mi-se pare ca tot primul...

Are și în estan 13 ilustrațiuni, dintre cari relevez portretele...

Cuprinsul literar e pe cât de bogat, pe atât de variat și naționalist...

Printre aceste decaloguri găsim vreo 10 pagini de Coșbuc...

Revașul nostru e făcut în forma cea veche, bine împărțit...

Interesați sunt articolii instructivi economici...

Mai interesant dintre toate mi-se pare articolul...

Fie ca harnica învățătoare să fie imitată de colegile sale...

Ear' stimații cetitori și cetitoare al Familiei noastre...

Unirea scrie: Călinarul Poporului. Cu primii fulgi...

Probleme actuale în viața noastră națională. Cu un adaos Timeri-meia...

Buletinul fundațiunii Urechii. A apărut nr. I pe Noemvrie...

Legătura țării noastre. Cunoștințe de drept constituțional...

Prețul 1 cor., se capătă la autorul în Bistrița...

Documente privitoare la trecutul Românilor din Șchei...

Sosiți în Sibiu.

- Hotel Imperatul Romanilor; Hotel Impăratul Romanilor; Hotel Neurihrer...

Teatru orașeneo în Sibiu.

Direcțiunea: Leo Bauer. Mercuri 1 Ian. După amezai: DIE HERREN SÖHNE...

Pentru redacție și editură responsabil: George Mohan. Proprietar: Pentru Tipografia...

